
REŠITVE 

Odgovori na vprašanja (U, str. 65) 

1. Za industrijo je značilno, da s pomočjo strojev izdelujejo izdelke. Izdelajo lahko veliko 

več izdelkov v krajšem času, kot en sam obrtnik. Pri izdelavi izdelkov sodeluje veliko 

delavcev različnih poklicev in vsak opravlja svoj del naloge.  

 

2. Obrtnik izdelek izdela ročno, zato porabi veliko več časa za izdelavo. Izdeluje ga 

sam od začetka do konca. V industriji pa izdelke izdelujejo masovno, več delavce in 

izdelek izdelajo veliko hitreje, zato je tudi končna cena izdelka nižja.  

 

3. Različne vrste industrije so: tekstilna (oblačila), avtomobilska, prehrambna (živila),  

lesna (pohištvo), obutvena, kemijska, farmacevtska (zdravila), … 

 


